
07：『AdLockを有効にする
方法』をタップ。Safariの設定
が完了するまではホーム画面に
て『広告ブロックは機能していま
せん』と表示されます

08：iPhone/iPadの『設定』
を開き、『Safari』をタップ

09：『Safari』画面の『拡張
機能』をタップ

10：拡張機能画面に表示さ
れているAdLockの項目をすべ
て有効にする

11：AdLockを開く。『Web
閲覧時の広告ブロック』が有効
となり、Safari上の広告が非
表示となります

12：次に『システム全体保
護』欄の右側のスイッチをタップ

01：QRまたはURLより、
AppStoreを開き、「入手」を
タップ

02：『開く』をタップ 03：右上の人型のアイコンを
タップ

04：『メールアドレス』欄にライ
センスキーを入力し、『パスワー
ド欄』は空欄のまま、『完了』を
タップ

05：ホーム画面下部の『設
定』をタップ

06：『ライセンス』欄の日付を
確認。ライセンスキーの有効期
限が表示されます

https://jp.adlock.com/
m/ios

ライセンスキーを入力

空欄のまま

iОS①

https://jp.adlock.com/m/ios
https://jp.adlock.com/m/ios


iОS②

13：『VPNが作成されます』
画面が表示されたら『OK』を
タップ

14：『AdLockがVPN構成の
追加を求めています』画面が表
示されたら『許可』をタップ

15：パスコード等の画面が表
示されたらiPhoneのロックを解
除。

16：ロックの解除が完了すると
『ホーム』画面が表示され『シス
テム保護』が有効となります。
以上で初期設定が完了となり
ます。



Android①

07：広告ブロックの『ON』を
タップ 

08： 接続要求の『OK』をタッ
プ

09： パスワードやPINコード
入力の画面になったら
Android画面ロック解除と同じ
パスワードを入力

10：証明書の名前を指定す
る画面が表示されたら『OK』を
タップ

11：除外リストの『OK』をタッ
プ

12：上記の画面が表示され
たら『OK』をタップ

01：QRを読み込みまたは
URLを開く

02：上記のメッセージが表示
されたら、『ダウンロードを続行』
をタップ

03： ダウンロードが完了したら
『開く』をタップ

04：『インストール』をタップ 05： インストールが完了した
ら『開く』をタップ

06：上記の画面が表示され
たら『EULAとプライバシーポリ
シーに同意します』にチェックを
入れ『始める』をタップ

https://jp.adlock.c
om/m/android

https://jp.adlock.com/m/android
https://jp.adlock.com/m/android


Android②

13：画面左上のメニューアイ
コンをタップ

14：『アクティベーション』をタッ
プ

15：『ライセンスキーをお持ち
の場合』をタップ

16：ライセンスキーを入力し
『送信』をタップ

17：上記の画面が表示され
たら『ホーム』をタップ。ライセン
スキーの適用が完了となります



Windows①

https://downloa
ds.adlock.com/
windows/Adlock
_Installer.exe

01：URLを開く 02：『使用許諾契約』を確認
し、 『同意する』にチェックを入
れて”次へ”をクリック

03：『次へ』をクリック変更した
い場合は 『参照』をクリック

04：『次へ』をクリック変更した
い場合は『参照』をクリック

05： 『次へ』をクリック

06：『インストール』をクリックし
『完了』をクリック

07：ボックスにチェックを入れ
『始める』→『ON』をクリック

08：『OK』をクリック 09：『OK』をクリック 10：『アクティベーション』からラ
イセンスキーを入力し 『送信』
をクリック

https://downloads.adlock.com/windows/Adlock_Installer.exe
https://downloads.adlock.com/windows/Adlock_Installer.exe
https://downloads.adlock.com/windows/Adlock_Installer.exe
https://downloads.adlock.com/windows/Adlock_Installer.exe


Windows②

※1 各設定項目
”ドメインフィルタリングモード”を”Smart”にする。
”HTTPS フィルタリングを有効にする”をオンにする。

12：各設定※1をオンにして
設定完了

11：『ホーム』をクリック



Mac①

https://jp.adlock
.com/download/
mac

01：URLを開く 02：画面中央のアイコンをダ
ブルクリック

03：『続ける』をクリック 04：『同意する』→『続ける』
→『続ける』→『インストール』を
クリック

05：管理者権限のある『ユー
ザー名』と『パスワード』を入力
し『ソフトウェアを

インストール」をクリック

06：『閉じる』をクリックし、アプ
リを立ち上げる

07：Launchpad 内の
AdLock アイコンをクリック

08：画面左下の鍵アイコ
ンをクリック

09：管理者権限のある『ユー
ザー名』と『パスワード』を入力
し『ロックを解除』をクリック

10： 『許可』をクリック

https://jp.adlock.com/download/mac
https://jp.adlock.com/download/mac
https://jp.adlock.com/download/mac


Mac②

11：ボックスにチェックを入れ
『始める』→『ON』をクリック

12：『許可』をクリック 13：『OK』→『OK』をクリック 14：ライセンスキーを入力後、
『送信』をタップし設定完了
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